



## **Представители регионального следственного управления приняли участие в международном научном онлайн-семинаре, организованном Воронежским институтом МВД России и Актюбинским юридическим институтом МВД Республики Казахстан имени М. Букенбаева**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области уделяется особое внимание вопросам предупреждения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, обеспечения безопасности жизни и здоровья детей.

Помимо реализации процессуальных полномочий по внесению представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений, в целях выработки и эффективного применения мер по предупреждению и пресечению преступлений следственными органами используются различные формы взаимодействия в указанной сфере с иными правоохранительными органами региона, органами государственной власти и иными заинтересованными органами.

24 апреля 2018 года представители следственного управления по Воронежской области приняли участие в международном научном онлайн-семинаре «Дети и Интернет: современные риски», организованном Воронежским институтом МВД России в режиме видеоконференцсвязи с Актюбинским юридическим институтом МВД Республики Казахстан имени М. Букенбаева.

В работе семинара также приняли участие профессорско-преподавательский состав Воронежского института МВД России и Актюбинского юридического института МВД Республики Казахстан имени М. Букенбаева, сотрудники департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области и другие.

Участники семинара обсудили широкий спектр вопросов, связанных с защитой несовершеннолетних от воздействия вредоносной информации по законодательству Российской Федерации и Республики Казахстан, обеспечением безопасности несовершеннолетних в сети Интернет, особенности взаимодействия правоохранительных органов и родителей в реализации прав ребенка на информацию в сети Интернет, проанализировали причины возникновения подростковой преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

В своих выступлениях докладчики осветили и темы, касающиеся реабилитации детей, пострадавших в результате совершения в отношении них преступлений; работы по воспитанию и обучению подрастающего поколения. Кроме того, затронули вопросы устранения причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних преступлений, а также эффективности взаимодействия между правоохранительными органами, органами власти и другими структурами по вопросам предупреждения преступности несовершеннолетних.

## Изображения



25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1220060>